

建筑工高空坠落,1.5米长钢筋穿“颈”而过

经南华附二医院紧急手术,钢筋被顺利取出,患者转危为安

■文/图 本报记者 贺正香
通讯员 蔡斌

本报讯 7月7日上午,在建筑工地做工的颜某经历了生死一刻,他在工作时不慎从3米高处坠落,被一根长1.5米、直径2厘米的螺纹钢筋直接贯穿颈面部。经过南华大学附属第二医院严重创伤快速反应外科特别行动组(STSST团队)紧急手术,钢筋被顺利取出,颜某转危为安。

今年51岁的颜某是衡东人,当时正在衡山一工地做工。事故发生后,由于钢筋的压迫限制,颜某动弹不得,经电焊工

截断钢筋后由120紧急送往当地医院治疗。由于病情危急,转诊至南华大学附属第二医院,该院在接到当地医院报告后,第一时间组织严重创伤快速反应外科特别行动组相关专家对病情进行快速诊断,在患者转运途中STSST团队成员已经在手术室集结。

颜某被一根长钢筋直接贯穿颈面部,这个区域重要的血管神经密集,有可能损伤颅底区,随时可能出现大出血导致生命危险,同时钢筋在病人转运过程及手术过程中也可能由于移动造成二次损伤,STSST团队在充分考虑到这些情况后制定了周密的手术方案。

当天上午12点20分,颜某到达医院后,立即被送往ICU做相关的术前检查,随后转入手术室由颌面外科、神经外科、麻醉科等多学科团队进行手术治疗,通过切开皮肤及腮腺组织,将直径2厘米、长1.5米直形钢筋异物及异物碎片取出,并对破损血管及时修复,由于手术及时,目前患者恢复情况良好。

严重创伤快速反应外科特别行动组(STSST团队)是南华大学附属第二医院根据国际创伤外科的发展趋势组建的一支创伤救治的快速反应团队,相较于传统的救治模式极大地减少了中间环节,为抢救生命赢得了宝贵的时间。



1.5米长钢筋贯穿颈面部,好险!

衡祁路与西合路交会口: 连排行道树紧裹“黄金甲”

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 10日上午,衡祁路居民郭先生致电本报新闻热线8611110报料:一楼盘销售中心门前附近的行道树上,都缠着金黄色的绸布,他担心这会影响树木的正常生长,希望记者予以关注。

10日下午,记者来到衡祁路与西合路交会口,看到一共有13棵蒲葵行道树及6棵花坛内海藻树的树干被缠上金黄色的绸布,布上钉满了铁钉,铁钉早已锈蚀。“两年前,一楼盘销售中心为了烘托气氛,专门给树木缠上的。”家

住西合路的居民何先生告诉记者,商户不应为了一己私利,伤害行道树木。

市民呼吁

职能部门应及时责成责任方,拆除紧裹在行道树身上的绸布,确保树木的健康生长。

部门回复

蒸湘区城管行政执法局称,树身紧缠绸布对树木生长不利,将介入调查,进行综合整治。



行道树树身缠着绸布

爱民路: 废品占道 巷道“梗塞”



大量废品挤占人行道

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “这条路道窄人多,废品店还占道经营,路人叫苦不迭。”连日来,爱民路居民致电本报新闻热线8611110反映,沿路一家废品收购店挤占人行道,任性堆放废品,卫生环境脏乱不堪,影响附近居民正常出行。

11日下午,在爱民路38号附近地段,记者看见巷道旁一家废品收购店外堆放着大量废品,泡沫盒、纸盒及塑料瓶等废品摆放在人行道上,一台磅秤摆在店外,一名身穿横条T恤的中年人正埋头清理废旧纸盒。在废品店对面的巷道口,捆扎的废纸盒沿着墙壁堆放,这名中年人正在清理搬运。常在爱民路散步逛街的罗大伯告诉记者,这家废品

收购店强占人行道,店外经营现象尤其突出,有时将废品四处堆放,尤其在节假日期间,废品占道,造成巷道梗塞,过往路人苦不堪言。

市民呼吁

职能部门应加强废品收购店的规范管理力度,引导入室经营,还道于路人。

部门回复

雁峰区城管行政执法局称,将介入调查,查处违规占道外摆经营行为,为居民营造畅顺舒适的出行及居住环境。

预告

7月12日上午10:00-10:45,高新技术产业开发区管理委员会书记、白沙洲工业园管委会主任林喜洋将做客FM98.9衡阳综合广播《政风行风热线》栏目直播室,听众朋友可通过直播热线:2595881、2595882就“优化营商环境”等方面话题进行在线交流,网络在线直播请关注衡阳综合广播官方微博“hyt989”。



7月11日,记者在岳屏公园云水湖看到,通过污水处理改造以及栽植净水植物后,这里水质得到明显改善,碧波荡漾,飞禽徘徊。据了解,近年来,我市加强中心城区湿地保护力度,市中心城区湿地保护面积已增至3568.99公顷,湿地保护率上升到71.74%。

王翟 摄

湖南省衡阳市珠晖区人民法院 公 告

(2016)湘0405执恢3号

本院在执行曾鹏宇与林金春民间借贷纠纷一案中,查明塑田综合市场即衡阳市雁峰区南郊大道48号5栋地下室属于被执行人林金春所有。根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百四十四条的规定,查封衡阳市雁峰区南郊大道48号5栋地下室,查封期限为三年。查封期间,任何人不得转让、租赁、买卖、抵押被查封的房产。

特此公告

2018年7月10日

中山南北路临街商铺出售

我公司受托出售临街旺铺多间,位于衡阳市中山南北路与解放路交汇处,中山北路一楼面积为298.46平方米。中山南路一楼面积为992.47平方米,二楼面积为1026.12平方米,三楼面积为843.14平方米,四楼面积为471.93平方米。面向社会出售,凡有意购买者,请来本公司洽谈。

公司地址:衡阳市中山南路80号时代广场12楼

联系电话:13807478536

13873407713

衡阳德丰地产有限公司

2018年7月11日

2018年衡阳市雁峰区 公开招聘小学教师公告

经雁峰区委、区政府研究决定,面向社会公开招聘小学教师60名。

报名时间:2018年7月18日至7月20日

详情请登录衡阳市人力资源和社会保障网、雁峰区党政门户网查询。

咨询电话:0734-8535404

衡阳市雁峰区公开考聘中小学教师领导小组办公室

2018年7月9日